11/ 的 中 企

2017.9.20

星期三

丁酉年 八月初一 中国企业家网:www.zgceo.cn 电子版:http://epaper.ceccen.com 官方微博:weibo.com/jrwbd http://weibo.com/qyjrb

ENTREPRENEURS' DAILY

终结共享单车"乱象"需各方合力

◎共享单车堆积闲置触目惊心 ◎浪费加剧促使政府企业制度化合作 ◎包容不能纵容 标本兼治需合力

<< P2

每周时评 Observation

坚决纠正 脱离实体经济需要的 伪金融创新

■ 新华社记者 谭谟晓

本周财经领域最受关注的关键词是"防 风险"和"助实体"。比特币等所谓"虚拟货币" 危害和风险不断显现,招致监管重拳;"一行 三会"有关负责人在"2017金融街论坛" 上围绕金融改革与发展释放重要信号, 金融 要以服务实体经济为天职,防止脱实向虚。

14日晚间,比特币中国宣布,本月底 将停止数字资产交易平台所有交易。15日 晚间,火币网、OKcoin相继发布公告 称,即日起暂停注册和人民币充值业务,并将 于 9 月 3 0 日前通知所有用户即将停止交 易。至此,国内三大比特币交易平台全部宣布 将为交易业务画上休止符。

今年以来,部分比特币、区块链技术"创 新"偏离初衷,伴随比特币价格的疯涨,比特 币及其相关产业投机气氛浓厚, 价格波动剧 烈,投资者盲目跟风炒作甚至失去理性,危害 实体经济发展。

"虚火"过旺且乱象丛生,"虚拟货币"形 成的金融和社会风险隐患不容忽视。9月4 日,央行等七部门"利刃出鞘",叫停了包括首 次代币发行(ICO)在内的各类代币发行融 资,重申融资中使用的"虚拟货币"不具有货

猛药去疴,重典治乱。比特币"降温"凸显 监管部门严厉打击违法违规行为的决心,把 防控金融风险放到更加重要的位置。

在市场乱象整治和金融风险处置中,要 做到心中有数、手中有方。在 15 日举行的 "2017金融街论坛"上,"一行三会"有关 负责人集体为金融业发展和风险防控"开 方",旨在共同履行好金融服务实体经济这一 天职。

银监会副主席王兆星说,今年以来,表内 业务表外化,贷款业务投资化,同业业务套利 化,银行资金脱实向虚的现象得到初步遏制。 要有效防范处置重点领域的金融风险,包括 过剩产能行业、房地产、地方平台公司的债务 风险,同时加强银行内部的风险管控。

证监会主席助理张慎峰说,将进一步健 全多层次资本市场体系,保持新股发行常态 化,全面完善再融资制度,积极发展债券市 场,稳步发展期货市场,主动服务创新驱动发 展、中国制造2025等战略。

保监会副主席黄洪说,要减少存量风险, 控制增量风险。从农业、巨灾、大病、健康、养 老等领域着手,提升保险服务水平,疏通保险 资金进入实体经济的渠道,降低融资成本。

可喜的是,金融业资金空转现象正在减 少,支持实体经济力度进一步增强。央行 15日发布的数据显示,8月份我国人民币 贷款增加 1. 09 万亿元,其中,以实体经 济贷款为主的非金融企业及机关团体贷款增 加 4 8 3 0 亿元。

金融是实体经济的血脉, 为实体经济服 务是金融的天职,是金融的宗旨,也是防范金 融风险的根本举措。金融创新要服务于实体 经济,要符合监管要求,对那些披着"创新"外 衣的伪金融创新行为甚至是非法金融行为必 须重拳出击、及时遏制。

热线电话:400 990 3393 新闻热线:028-86637530 投稿邮箱:cjb490@sina.com





本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

北上广深摆开租赁主战场 租售并举重塑楼市大格局



■ 梁倩 郑钧天

近日,上海市发布《关于加快培育和发展 本市住房租赁市场的实施意见》,指出上海到 2020年,基本形成多主体参与、多品种供应、 规范化管理的住房租赁市场体系。

截至目前,一线城市住房租赁政策已全 部下发。据不完全统计,未来五年,北上广深 等一线城市将提供超过250万套租赁住房。 业内人士认为,推进房屋租赁将成为重点城 市楼市调控政策主要方向,在此背景下,市场 供应格局将被重构,房地产行业将从重购轻 租到租售并举转变,从而促使房地产真正回 归居住属性。

民航局

放宽飞

机上便携式电子

设备管理规定,由

"一律禁止"改为

"航空公

② 安集团 ANDUO GROUP

400-0639-800

定位:购租并举回归居住属性

上海市住建委相关负责人表示, 未来将 逐步扭转长期以来房地产市场重购轻租的结 构性问题,让住房更好地回归居住属性,满足 不同层次、不同人群住有所居的需求,有效抑 制房地产市场非理性过热情绪,推动房价与 和金趋稳。

"具体方向是,房地产行业将以满足新市 民住房需求为出发点、以建立购租并举的住 房制度为主要方向、以市场为主满足多层次 需求、以政府为主提供基本保障。"上述负责

人表示。

上海住房租赁新政指出, 上海市将通过 依法保护承租人稳定居住权、落实税收优惠、 提高住房公积金使用效率、完善引进人才租 房补贴政策、提升租赁住房生活配套功能等 多种措施,着力构建超大城市租赁宜居生活。

此外,通过新增用地建设、商办房屋按规 定改建、引导产业园区建设、稳妥有序开展集 体建设用地建设租赁住房试点等多种途径, 增加租赁住房供应,改善住房供应结构,为实 现租有所居的目标提供实物保障。

上海易居房地产研究院研究员严跃进表 示,新政指出存量商办物业可以改造为租赁

用房的导向, 一方面将提升租赁住房供应水 平,另一方面,对于一些高库存或者有争议的 商办物业来说,也是库存去化、改变经营模式 的指引。

中原地产市场总监张大伟表示, 如果说 托底盖帽抑制投资,为一二线热点城市楼市 降温是 2017 年上半年楼市调控政策的主要 特征,那么2017年下半年楼市主要方向是建 立完善的住房租赁体系。

张大伟说,到目前为止全国已经有超过 8个省份20个以上城市发布了租赁新政。从 政策内容看,主要是增加供应,减少选择租赁 居住的阻力。

"主要手段有两种。"张大伟表示,租赁政 策一类是直接影响房源供应,比如,供应70 年产权的出租房用地,包括北京、上海等城市 比较积极。另外一类是针对租购同权的政策, 增加租房者获得的权益。

张大伟认为,发展住房租赁市场,建立租 购并举的住房制度,不仅是房地产长效调控 的政策之一,能够鼓励租赁消费,稳定租赁关 系,赋予租房者更多的权利,更可以避免房地 产市场大起大落,减少非理性购房需求。

主攻:一线城市成租赁主战场

记者发现,除了租赁试点外,外来人口众 多、住房需求难抑的一线城市成为建立租赁体 系的主战场。据不完全统计,未来五年,北上广 深等一线城市将提供超过250万套租赁住房。

具体来看,今后五年北京将建设150万 套住房,其中租赁住房将达50万套。上海方 面提出,"十三五"期间,上海市租赁住房用地 供应占比约为31%,推出租赁住房共计70万 套。广州方面,未来五年广州将推出825万平 方米租赁住房用地,预计可供应租赁住房15 [下转 P2]

飞机上可以使用手机? 航空公司自己定

■ 郭超

民航最新的规定即将放开在飞机上使 用电子设备的规定,由民航局明令禁止转由

各航空公司自行制定管理和使 用政策。以后是不是可以在飞 机上使用手机了? 民航内部人 士介绍, 中国民航放开机上电 子设备使用不会步伐太快。

18日,在中国民航局的例 行新闻发布会上,中国民航局 飞行标准司副司长朱涛透露, 日前,《大型飞机公共航空运输 承运人运行合格审定规则》第 五次修订发布,将于2017年 10月起实施。

这次修订放宽了对于机上便携式电子 设备(PED)的管理规定,允许航空公司为主 体对便携式电子设备的影响进行评估,并制 定相应的管理和使用政策。

据介绍, 航空公司可以根据评估的结 果,来决定在飞机上使用何种便携式电子设

备,原来政府是禁止的,现在政府把这个权 力交给航空公司来评估。第二,民航局飞行 标准司制定了相应的审核、评估的方法,来 接受航空公司的申请。

此次修订规则是否意味着 手机和其他电子设备可以在飞 机上使用呢? 民航业内人士告 诉记者,根据其他国家对机上 电子设备开放的过程来看,不 会是猛进式的放开。虽然有规 定支持航空公司自行制定电子 设备管理办法,但仍需要民航 适航部门的审批。

据记者从多家航空公司了 解,目前还没有自行制定机上 电子设备使用办法。李渊认为,

民航局放开机上设备的管理限制,交由航空 公司自行决定,这符合现在的移动互联网发 展趋势,航空公司今后可以通过提供机载设 备为乘客提供网络,乘客既多了娱乐选择, 航空公司也不用为维护、更新机上娱乐设施 而承担高额费用。

新田県

▼相关链接

机上用手机会干扰飞行吗? 有可能产生谐波干扰,但概率在百万分之一

普遍了,为何此番规则调整引人瞩目呢? 记者了解到,此前,我国民航主管部门对 机上电子设备使用是严格控制的,这主要 规定,禁止使用手机、电脑等电子设备。 缘于民航对运行安全的考虑。

定,从飞机关舱门起,至结束飞行打开舱 与航空器正常飞行无关的主动发射无线 有明确的实验可以证明干扰的危害。 电信号的便携式电子设备,这些电子设备 中就包括移动电话。

法修订征求意见稿,对于"手机禁令",征 扰。目前的研究表明,手机电磁信号对于 求意见稿中也明确提出禁止违规使用手 飞机飞行的干扰,概率在百万分之一。

飞机上使用电子设备在国外已经很 机。违反者,可能面临最高五万元的罚款。 大家在乘坐国内航班的时候也经常 能听到安全提示称,依据中国民航局有关

民航通讯方面专家李渊介绍, 由于手 中国民航总局在 1999 年发布的《公 机使用的无线电与飞机所使用的无线电同 共航空运输承运人运行合格审定规则》规 属于一个波段,有可能产生谐波干扰,这也 是美国曾经禁止飞机上使用手机的原因。 门时止,飞机上的乘员不得开启和使用, 但到目前,还没有发生任何一起因为使用 合格证持有人也不得允许其开启和使用 手机造成飞机通讯、导航干扰的案例,也没

他介绍,随着飞机的制造水平提高, 飞机自身的抗干扰能力也在提高。此外, 2016年8月,中国民航局公布了民航 手机制造技术升级了,可以避免同信道干





美式培根 美式火腿 美式香肠

进口Smithfield.猪肉原料





引领心身健康 容拳成就梦想

www.rongquandao.com

责编:袁志彬 版式:黄健

地址:四川省成都市成彭立交内侧 电话:(028)87319500 87342251(传真) 广告经营许可证:川工商广字 5100004000280 成都科教印刷厂印刷